

**DOM ZDRAVLJA  
SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE  
Split, Kavanjinova 2**

Split, 28. veljače 2022. godine

**Povjerenstvo  
za provedbu javnog natječaja za izbor kandidata za radno mjesto doktor dentalne medicine u  
Sinju i Starom Gradu, upućuje**

**POZIV NA TESTIRANJE  
KANDIDATIMA/KINJAMA**

koji su podnijeli/e pravovremene i potpune prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz javnih natječaja objavljenih na stranicama HZZ-a dana 14. veljače 2022. godine ( Sinj) i 16. veljače 2022. godine (Stari Grad) te na web stranici Doma zdravlja Splitsko-dalmatinske županije i Zavodu za zapošljavanje za **radno mjesto doktor dentalne medicine** Doma zdravlja Splitsko-dalmatinske županije - 1 izvršitelj/ica Sinj i 1 izvršitelj/ica Stari Grad

**PRAVILA TESTIRANJA:**

Testiranje se sastoji iz dva dijela: pisanog testa i usmenog razgovora (intervjua), u kojima se utvrđuju znanje, sposobnosti, vještine i motiviranost za obavljanje poslova radnog mjesta.

**U prvu fazu testiranja upućuju se svi kandidati/kinje koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja.**

**MJESTO ODRŽAVANJA PISANOG TESTA:** u Splitu, A.G. Matoša 2/ I. kat u dvorani edukacijskog centra

**DATUM ODRŽAVANJA PISANOG TESTIRANJA:** **02. ožujka 2022. godine.**

Pisani test će se održati na način:

I. Grupa od prezimena Barić zaključno s prezimenom Maretić Domazet

07:45 – 08:00 dolazak kandidata/kinja

08:00 – 09:00 pisani test

II. Grupa od prezimena Mastelić zaključno s prezimenom Vranjković

09:15 – 09:30 dolazak kandidata/kinja

09:30 – 10:30 pisani test

**UPOZORENJE:** Kandidati/kinje koji dođu nakon 08:00 sati, odnosno 9:30 u dvoranu objekta u Splitu, A.G. Matoša 2/I, neće moći pristupiti testiranju.

**MOLIMO DA PONESETE KEMIJSKE OLOVKE**

**OBAVEZNO SE PRIDRŽAVATI SVIH EPIDEMIOLOŠKIH MJERA (NOŠENJE MASKE, DRŽANJE RAZMAKA, DEZINFEKCIJA RUKU).**

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija bez odobrenja osobe koja provodi testiranje
- razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama niti na drugi način remetiti koncentraciju kandidata/kinja

**UPOZORENJE: Ukoliko kandidat/kinja prekrše navedena pravila biti će udaljen/a s provjere znanja, a njegov/njezin rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijentiti.**

Nakon provedenog pisanog testiranja Povjerenstvo će pozvati pet (5) najbolje rangiranih kandidata/kinja natječaja za Sinj i pet (5) najbolje rangiranih kandidata/kinja natječaja za Stari Grad na usmeni razgovor (intervju), s tim da je na pismenom dijelu potrebno ostvariti najmanje 50% od ukupnog broja bodova da bi se pismeni test smatrao uspješnim. Ukoliko više kandidata/kinja bude imalo jednak broj bodova na pismenom testiranju, na usmeni razgovor (intervju) pozvat će se više od pet kandidata, odnosno kandidati sa istim brojem bodova.

O DATUMU ODRŽAVANJA USMENOG RAZGOVORA (INTERVJUA) KANDIDATI ĆE BITI NAKNADNO OBAVJEŠTENI PUTEM E-MAILA.

**Kandidati će biti pozvani na razgovor u razmaku od 10 minuta po kandidatu.**

Za svaki dio provjere znanja, sposobnosti i vještina, Povjerenstvo kandidatima/kinjama dodjeljuje bodove u propisanom rasponu od:

-0-20 bodova za pisani test

-0-15 bodova za osobni dojam na temelju usmenog razgovora

Dodijeljeni bodovi Povjerenstva se zbrajaju na temelju kojeg zbroja se izrađuje rang lista kandidata/kinja

#### **PRAVILA PONAŠANJA ZA VRIJEME TESTIRANJA**

Po dolasku na svaku od faza testiranja, od kandidata/kinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati/kinje koji/e ne mogu dokazati identitet, osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem, kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj ne mogu pristupiti testiranju

Kandidatima/kinjama se dostavlja obavijest o izboru.

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja:

